
Př́ıklad 1. Určete bázi a dimenzi součtu a pr̊uniku podprostr̊u V a W ve vektorovém
prostoru R4

1. V = 〈(1, 0, 1, 2), (0, 1, 2, 6)〉, W = 〈(1, 3, 0, 0), (0, 0, 2, 6)〉,

2. V = 〈(0, 1, 1, 2), (1, 2, 0, 6), (3, 1, 0, 2)〉, W = 〈(0, 3, 0, 0), (1, 0, 2, 1)〉,

3. V = 〈(2, 2, 0, 1), (1, 0, 0, 1), (3, 1, 1,−1)〉,
W = 〈(−1, 1,−1, 1), (1, 0, 2, 1), (1,−2, 2, 2)〉,

4. V = 〈(0, 1, 0, 1), (1, 0, 0, 1), (1, 0, 1, 0), (1, 0, 0, 0)〉,
W = 〈(0, 1, 0, 1), (0, 0, 1, 1), (1, 1, 0, 0), (0, 1, 1, 1)〉

Př́ıklad 2. 1. Rozhodněte zda vektory (1, 0, 0, 0, 1) a (0, 1, 0, 1, 0) generuj́ı stejný pod-
prostor vektorového prostoru R5 jako vektory (1, 1, 0, 1, 1) a (−2, 3, 0, 3,−2)

2. Rozhodněte zda vektory (1, 2, 0, 2, 1), (1,−3, 1, 2, 0) a (2, 1, 1, 0,−2) generuj́ı stejný
podprostor vektorového prostoru R5 jako vektory (3, 1, 1, 6, 2), (3, 0, 2, 4,−1) a (3, 3, 1, 2,−1).

Př́ıklad 3. Rozhodněte, zda jsou zadané vektory v daném vektorovém prostporu Rn

lineárně závislé či nezávislé.

1. (1, 2, 3, 5), (2, 0,−1, 3), (1, 3, 4, 1), (0, 2, 1, 0),

2. (1, 0, 2, 3, 5), (2, 0,−1, 1, 3), (1, 8, 3, 4, 1), (0, 2, 1, 0, 9), (3, 2, 3, 1, 9)

3. (1, 2, 3), (2, 4, 8), (1,−1, 3)
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